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PROTOKÓŁ 

Z POSIEDZENIA KOMISJI ROLNICTWA RM 

z dnia 23 stycznia 2008 roku 

 

 

Posiedzenie Komisji Rolnictwa RM odbyło się w dniu 23 stycznia br. w sali posiedzeń RM.  

W spotkaniu uczestniczyło czterech członków Komisji, nieobecny usprawiedliwiony Andrzej 

Surdyk. W posiedzeniu uczestniczyli także: kierownik Referatu Planowania Przestrzennego 

UM Sławomir Lepczyński, pracownik Referatu Ochrony Środowiska i Rolnictwa UM 

Sławomir Zakrzewski, przedstawiciel WODR Jan Nowak, sołtys Dziećmierowa Henryk 

Hypsior, prezes Stowarzyszenia Sołtysów Gminy Kórnik Zbigniew Tomaszewski. 

 

1. Przewodnicząca Julia Bartkowiak otworzyła posiedzenie i odczytała porządek obrad. 

Zaproponowała, by podczas posiedzenia ustalić Plan Pracy Komisji na 2008 rok. Porządek,  

z uwzględnieniem propozycji przewodniczącej, przyjęto jednogłośnie. 

 

3abc. Pracownik Referatu OSR omówił projekty uchwał. Przedstawił dotychczasowe 

działania mające na celu stworzenie międzygminnego schroniska dla zwierząt.  

Radni zwrócili uwagę, że w propozycji powołania Związku nie podano kalkulacji 

finansowych. Obawę budzą niesprecyzowane koszty inwestycji, utrzymania schroniska oraz 

koszty pośrednie, które będą generowane do czasu oddania obiektu do użytku. Ponadto nie 

ma pewności ile gmin przystąpi do Związku. 

Radny Roman Genstwa zaproponował, by rozpatrzyć możliwość wybudowania schroniska 

gminnego. Następnie zgłosił wniosek o nie przyjmowanie uchwał i uzupełnienie projektów  

o kosztorys. Członkowie Komisji jednogłośnie (4 za) zgodzili się z radnym. 

Przewodnicząca podkreśliła, że komisja widzi konieczność i popiera pomysł wybudowania 

schroniska, jednak brak kosztorysów budzi zbyt duże obawy. 

 

4. Kierownik Sławomir Lepczyński omówił podstawowe propozycje zmian studium PN-W 

części gminy. Ustalono, że dyskusja RM nad dokumentem odbędzie się w lutym br.  

w obecności projektanta, po zebraniu uwag i opinii rad sołeckich.  

 



5. Pan Jan Nowak przedstawił informacje dotyczące m.in.: zasad obowiązkowego 

ubezpieczenia upraw, ubezpieczenia hodowli, dopłat do materiału siewnego, zmiany 

wniosków o dopłaty obszarowe, uboju na własny użytek, programów: „Młody rolnik”, 

„Rolnictwo zrównoważone”. 

 

6. Zebrani zapoznali się z informacją Referatu ET UM w sprawie remontu budynków 

komunalnych. 

 

Opracowano i jednogłośnie przyjęto Plan Pracy na 2008 rok o następującej treści: 

 
1. Opiniowanie inwestycji związanych z wodociągowaniem wsi. 

2. Współpraca z organizacjami i stowarzyszeniami rolniczymi w celu poprawy 

warunków hodowli, uprawy i warunków sanitarnych wsi (Izba Rolnicza, ODR, 

ARiMR, WSCHiRZ,  ARR, PIORiN). 

3. Współpraca i nadzór nad dotacjami dla spółek Wodnych. 

4. Opiniowanie wniosków o zmianę przeznaczenia gruntów rolnych i leśnych  

w planach zagospodarowania przestrzennego gminy na inne cele. 

5. Opiniowanie projektów uchwał dotyczących stawek podatków i opłat związanych  

    z rolnictwem.   

6. Opiniowanie projektów sprzedaży i dzierżawy gruntów gminnych. 

7. Opiniowanie budżetu gminy na 2009r. 

8. Współpraca ze Stowarzyszeniem Sołtysów Gminy Kórnik. 

9. Współorganizowanie Dożynek Gminnych. 

10. Współorganizowanie szkoleń nt. podnoszenia wiedzy rolniczej wśród rolników. 

11. Nadzór programu sterylizacji zwierząt. 

12. Opiniowanie merytorycznych wniosków wpływających do Komisji. 

 

W dyskusji poruszono problem odbioru padłych zwierząt. 

 

7. Ustalono, że na następne posiedzenie Komisji Rolnictwa zostaną zaproszeni reprezentanci 

gminy do Izby Rolniczej. 

 



Radny Jerzy Rozmiarek przedstawił pomysł zorganizowania wyjazdu na targi Polagra. 

Ustalono, że wycieczka odbędzie się 15 lutego, br. o godz. 8. Zaproszone zostaną 3 osoby  

z każdego sołectwa. Wyjazd zorganizuje Stowarzyszenie Sołtysów. 

 

Sołtys Zbigniew Tomaszewski omówił wnioski, które złożył do UM, o dofinansowanie  

na wycieczki organizowane przez Stowarzyszenie sołtysów. 

 

Przewodnicząca Julia Bartkowiak poruszyła sprawę rozliczenia Dożynek Gminnych 2007,  

w imieniu komitetu organizacyjnego przedstawiła rozliczenie. Powiedziała, że należy 

zakończyć dyskusję nad tym tematem. 

 

8. W związku z wyczerpaniem porządku obrad zakończono posiedzenie. 

 

Protokołowała Helena Cyranik 

 

 


